

Izgubljena dragocjenost

Dopustimo da u nama odjeknu čitanja današnje nedjelje i u njima osluhnimo Božji govor upućen našim srcima. Nije moguće ostati indiferentan prema Božjemu milosrđu koje svoj vrhunac pronalazi u Lukinu evanđelju, a očituje se u životu izraelskoga naroda i apostola naroda sv. Pavla. Pogada nas nevjera naroda, ali još više Mojsijev zagovor pred Bogom. Pogada nas Pavlova ispovijest vlastite prošlosti. Dokazi su to oslonjenosti na sebe i svoje snage, ispunjavanju vlastitih potreba i želja; dokaz je to „vlastitoga“ puta, a ne puta koji je Bog odredio. Sići s Božjega puta znači krenuti svojim vlastitim stazama. U konačnici, znači dopustiti grijehu da nas ponese. Koji je rezultat te naše prepuštenosti ako nije umor i izgubljenost našega života?

U današnjim prisposodobama Bog govori tko je: sama ljubav i milosrđe; onaj koji ljubi izgubljene. Bog, utjelovljen u Isusu Kristu, iskazuje svoje milosrđe prema carinicima i grješnicima okupljenima da ga slušaju, da ih pouči, da im promjeni živote. On ih svojim pristupom, riječima i djelima odmara i povraća u život. Zbog toga kreće u potragu za izgubljenom ovcom i drahmom; predstavlja se kao otac koji ljubi svoje sinove. Vjerojatno nam je poznato naše raspoloženje kada izgubimo nešto što nam je pripadalo i koristilo, pa i kada izgubimo svoju pripadnost Bogu. Činimo sve ne bismo li pronašli izgubljeno, ne bismo li se ponovno osjetili sigurnima. Isusove prisposodbe danas nas podsjećaju da svojim postupcima možemo izgubiti ono najdragocjenije čiju vrijednost shvatimo tek kada je više nemamo. Mi svojim grijesima narušavamo svoj odnos s Bogom i postajemo izgubljena ovca, drahma i sin koje Bog strpljivo i ustrajno traži. Kako ne otvoriti srce sigurnosti Boga. Bog prolazi po dolinama i brjegovima našega života, obasjava svojim svjetlom naš život. I pronalazi nas! Pronalazeći izgubljenu dragocjenost ona postaje još dragocjenija. Pronalazeći nas izgubljene Bogu postajemo još dragocjeniji jer mu naša izgubljenost omogućuje dati nam novu snagu, obnoviti vjeru i povjerenje u njega.

Današnji čovjek sve češće gubi, a ne nalazi. Žalimo se stalno na manjak vremena, slabljenje obiteljskog žara i odgoja, vremena za druge i nikako ga ne pronalazimo jer pronalazak bi značio evanđeosku radost koju ne mogu sakriti. Ovaj današnji svijet kao da previše ima, ali nema radosti drahme, ovce ili pronađena Sina. Otupimo oštrice svoje oholosti, svog grijeha i brzo ćemo otkriti snagu i radost milosrđa.

fra Roko Bedalov, župnik

24. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Izl 32, 7-11. 13-14

I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio.

U one dane:

Progovori Gospodin Mojsiju: „Požuri se dolje! Narod tvoj, koji si izveo iz zemlje egipatske, pošao je naopako. Brzo su zašli s puta koji sam im odredio. Napravili su sebi tele od rastopljene kovine, preda nj pali ničice, žrtve mu prinijeli uz poklike: 'Ovo je bog tvoj, Izraele, koji te izveo iz zemlje egipatske!' Dobro vidim“, reče dalje Gospodin Mojsiju, „da je ovaj narod tvrde šije. Pusti sada neka se gnjev moj na njih raspali da ih istrijebim, a od tebe ću učiniti velik narod.“

Mojsije pak zapomagao pred Gospodinom, Bogom svojim, i govoro: „Gospodine! Čemu da gnjevom plamtiš na svoj narod koji si izveo iz zemlje egipatske snagom velikom i rukom jakom! Sjeti se Abrahama, Izaka i Izraela, slugu svojih, kojima si se samim sobom zakleo i obećao im: 'Razmnožit ću vaše potomstvo kao zvijezde na nebu i svu zemlju ovu što sam obećao dat ću vašem potomstvu i ona će zavazda biti njihova baština.“

I ražali se Gospodin pa ne učini zlo kojim se bijaše zaprijetio svome narodu.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Ustat ću i poći k ocu svome!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!
Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!
Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Otvori, Gospodine, usne moje
i usta će moja naviješćivati hvalu tvoju.
Žrtva Bogu duh je raskajan,
srce raskajano, ponizno, Bože, nećeš prezreti.

2. ČITANJE: 1 Tim 1, 12-17

Krist dođe spasiti grešnike.

Predragi:

Zahvalan sam onome koji mi dade snagu - Kristu Isusu, Gospodinu našem - jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik. Ali pomilovan sam jer sam to u neznanju učinio, još u nevjeri. I milost Gospodina našega preobilovala je zajedno s vjerom i ljubavlju, u Kristu Isusu.

Vjerodostojna je riječ i vrijedna da se posve prihvati: Isus Krist dođe na svijet spasiti grešnike, od kojih sam prvi ja. A pomilovan sam zato da na meni prvome Isus Krist pokaže svu strpljivost i pruži primjer svima koji će povjerovati u njega za život vječni.

A Kralju vjekova, besmrtnome, nevidljivome, jedinome Bogu čast i slava u vijeke vjekova. Amen.

EVANĐELJE: Lk 15, 1-10

Na nebu će biti radost zbog jednog obraćena grešnika.

U ono vrijeme:

Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: „Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.“

Nato im Isus kaza ovu prisodobu: „Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika nego li zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja.

Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.“

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne prošnje Bogu, kojega nam je Isus objavio kao milosrdnoga Oca. Molimo ga zajedno govoreći:

Usliši nas, milosrdni Oče!

1. Za tvoju svetu Crkvu koju si poslao u svijet: da se otvara djelovanju Duha Svetoga kako bi u svijetu bila znak spasenja, molimo te.
2. Za službenike Crkve koji su od Krista primili vlast otpuštanja grijeha: da budu ponizni službenici tvoje milosrdne ljubavi, molimo te.
3. Za sve koji su pretrpjeli nepravde: da ne podlegnu napasti osвете i mržnje, nego da uvijek idu putem oprostjenja i pomirenja, molimo te.
4. Za sve koji su odlutali od istine i izgubili smisao života: da ih dotakneš svojom milošću i uputiš na put povratka u tvoj očinski zagrljaj, molimo te.
5. Za nas koji slavimo euharistijsku gozbu: da nas obdariš istinskom ljubavlju prema izgubljenima, odbačenima, siromašnima i ugroženima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre koji su prešli s ovoga svijeta: da im po svome milosrđu oprostiš grijehe i uvedeš ih u nebesko kraljevstvo, molimo te.

Bože, dobri Oče, ti si se u svome Sinu pokazao čovjekoljubivim Bogom koji traži izgubljene i spašava propale. Molim te, obdari nas svojim i njegovim Duhom kako bismo i mi mogli činiti djela ljubavi kakva je on činio. To te molimo po Kristu, Gospodinu našumu.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Evica Maurman
(16.9.19.) 19.00: + Iz obitelji Koren i Sopina

Utorak: 7.00: Na čast sv. Anti po nakani Lucije
(17.9.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: U zahvalu Kristu od Milana
(18.9.19.) 19.00: + Željko-Stjepan Pištelek

Četvrtak: 7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(19.9.19.) 19.00: + Valentina, Alojz i Vilim Vučnik i + iz obitelji Špital

Petak: 7.00: Po nakani za Tomislava
(20.9.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Josip i Katarina Barbarić
(21.9.19.) 19.00: + Elza i Franjo Mikolčić

Nedjelja: 7.30: + Jelena, Stjepan i Snježana Koler
(22.9.19.) 9.00: + Iz obitelji Klinčić i Krolo
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Joško, Nike i Jerko Galzina
19.00: + Nikola Deak

Obavijesti:

Rane sv. Franje

U utorak slavimo blagdan Rana sv. Franje. U našoj je župi toga dana tradicionalno cjelodnevno klanjanje. Presveto će biti izloženo u župnoj crkvi od 7.30 do 18.30 sati. To je prigoda da naši župljani i svi vjernici koji se okupljaju u našoj crkvi i svetištu provedu neko vrijeme u tišini pred Presvetim. Pozivamo sve zajednice u župi koje se žele uključiti u dežurstvo da se jave u župni ured ili u sakristiju.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Započele su proba župnoga pjevačkog zbora. Probe se održavaju u glazbenici utorkom i petkom s početkom u 20.00 sati. Pozivamo sve koji lijepo pjevaju da se uključe i svojim talentom i djelom doprinesu našoj župnoj zajednici.

Zaziv Duha Svetoga

Zaziv Duha Svetoga za učenike i djelatnike osnovnih škola s područja naše župe bit će u nedjelju na misi u 9.00 sati. Pozivamo sve vas, dragi roditelji i draga djeco, da budete dionici ovoga slavlja.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

„Prijatelj Isus“

Molitvena zajednica *Prijatelj Isus* koja se redovito sastaje srijedom u 19.45 u kapelici Sv. Duha proslaviti će 18 godina okupljanja na misi zahvalnici u petak u 19.00 sati u župnoj crkvi.

Nakon svete mise zainteresirani su pozvani da im se pridruže kako bi im predstavili svoju zajednicu i dali osobna svjedočanstva.

Hrvatska Provincija franjevac konventualaca
i Župa sv. Antuna Padovanskog

Pozivaju vas na

PREDAVANJA ZA JAVNOST

17. rujna 2019. u 20.00 sati:

„Povjerenje i identitet – Kome vjeruju Hrvati?“

Prof. dr. sc. Božo Skoko (Fakultet političkih znanosti, Sveučilišta u Zagrebu)

18. rujna 2019. u 19.30:

„Odnos prema vjerskim vrijednostima i načelima u medijima“

Prof. dr. sc. Ivica Šola (Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku)

Predavanja će se održati u sklopu trajne formacije svećenika u organizaciji naše Provincije. Mjesto održavanja je samostanska Dvorani sv. Franje, Sveti Duh 31. Ulaz je slobodan.

HODOČAŠĆA

➤ **PADOVA: subota, 21. rujna i 26. listopada 2019.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u petak u 24.00 sata ispred župne crkve, a povratak u subotu oko 22.00 sata. Cijena puta je 250 kn.

➤ **TRSAT - OPATIJA: subota, 28. rujna 2019.**

Tradicionalno godišnje hodočašće vjernika naše župe na Trsat. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 100 kn. Prijave do 20. rujna.

➤ **MEĐUGORJE - SPLIT: 4. – 6. listopada 2019.**

Petak: polazak u 22.00 sata ispred župne crkve.

Subota: program u Međugorju.

Nedjelja: nakon doručka polazak za Split. U 11.30 sveta misa u crkvi sv. Frane. Polazak iz Splita za Zagreb u 15.00 sati.

Cijena: 450 kn (uključeno: prijevoz, polupansion u Međugorju, duhovno vodstvo)

Za sva hodočašća: informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

KRŠTENJA:

7. rujna 2019.

Dana ŠUMAN

kći Petra i Kornelije r. Jungić

Luka BENNETT

sin Timothy Ralpa i Ane r. Marković

Andro BOBERIĆ

sin Tihomira i Zrinke r. Divić

Sofia FILIPAN

kći Davora i Jelene r. Filipović

Ena KNEŽEVIĆ

kći Marka i Ozane r. Ivić

Mila MARIJAN

kći Matije i Anite r. Ptiček

Ilija Franjo PARADŽIK

sin Marka i Janje r. Hrkač

Marin VRANKIĆ

sin Tomislava i Ane r. Živković

VJENČANJA:

7. rujna 2019.

Pavao JUŠIĆ i Dajana ZELIĆ

Frane BUKVIĆ i Marija MATIĆ

Alan VATRALJ i Sara NAGLIĆ ASSAD
